



今日下午 1点30分 相约河南电视台8号演播厅 2010 郑州楼市年度星光盛典 暨 2010 郑州房地产行业年度大奖颁奖典礼盛世启幕

全城给力中原楼市

谁是 2010 年度郑州房地产行业最受消费者欢迎的楼盘？谁是 2010 年度郑州房地产行业最具竞争力的企业？谁又是 2010 年度郑州房地产行业最具影响力的人物？今天下午 1 点 30 分，花园北路河南电视台 8 号演播厅，2010 郑州楼市年度星光盛典暨 2010 郑州房地产行业年度大奖颁奖典礼将盛世启幕，揭晓影响郑州人居发展的企业、项目、人物等 12 大奖。

见习记者 鲁慧

“忙了一年，大家确实需要聚一聚、理一理，郑州晚报给大家提供了一个好机会。”美景置业董事长王小兴对 2010 郑州楼市年度星光盛典表示赞赏。由本报举办的房地产年会，享有地产行业“金牌年会”之誉，已成功举办过三届。每一届的成功举办，都为行业带来了深远影响。

然而，往届年会存在着一些“短板”，如严肃有余、轻松不足，多了“会议”的内容，

少了娱乐的成分。因此，本届年会精心改进，以“晚会”的形式亮相业内，欲打造一台以中原地产大腕为主角的星光晚会。

据悉，本次盛典是落实市委主要领导关于要求媒体扩大“评先评优”领域和范围的一项新尝试，也是“媒体助企”和“首席服务官在企业”的一次新探索。不仅“一网打尽”郑州所有主流房地产企业及其领军人物，郑州市发展与改革委员会、郑州市城乡建设委员会、

郑州市国土资源局、郑州市城乡规划局、郑州市城市管理局、郑州市住房保障和房地产管理局，以及金水区、管城区、二七区、中原区、郑东新区、航空港区、新密、新郑、巩义、荥阳、登封、中牟等九区六县的有关负责人，也将莅临现场，对此次“评先评优”活动中，获得荣誉的企业和个人予以颁奖和互动，给力“2010 郑州楼市年度星光盛典”暨“2010 郑州房地产行业年度大奖颁奖典礼”。

群星汇聚星光盛典

本届星光盛典可谓群星璀璨，除了房地产业内的老总大腕儿，还有娱乐圈明星的盛装亮相。备受关注的《三百六十五里路》、《故乡的云》等经典歌曲的首唱者、台湾老牌歌手文章也将现场演绎经典曲目。

今日下午，在《荣耀之光》的开场秀后星光盛典将正式拉开帷幕。在嘉宾致辞后的第一轮颁奖环节，舞蹈《美丽的心情》以及将河南人拼搏进取精神淋漓展现的《河南人，中》节目将相继演绎。

少林武术作为一种人文文化，已成为中华文化的宝贵遗产，在中国早已是家喻户晓。根据电影里的故事情节，少林弟子想要

下山，需要打败十八铜人阵。在星光盛典现场，进入颁奖环节第二轮，《天下少林》十八铜人将震撼表演硬气功。

近年来，反串已然成了娱乐圈最新的流行词，这种舞台表演艺术很受大家的关注，在 2010 郑州房地产行业年度最具低碳生态楼盘大奖颁发之后，《女儿情》、《贵妃醉酒》反串舞蹈会让你眼前一亮。

在人物奖颁发环节，台湾老牌歌手文章将登台现场演绎《三百六十五里路》、《故乡的云》等经典歌曲。作为台湾老牌歌手，他的歌声陪伴了一代人的成长，老歌新唱势必会点燃现场的激情，勾起大家共同的记忆。

在这个环节，四月格格女子新民乐组合还将演奏《胜利》、《高山流水》，让大家感受民乐的悦耳。

最后，在外籍歌手 Nastya 的歌声中，星光盛典将落下帷幕。

本次星光盛典旨在彰显郑州房地产企业在郑州城市化进程、郑州人居生活建设大潮中所建树的业绩，高度树立行业标杆、生动展现城市经济发展领袖人物风采，同时对您一直以来给予郑州晚报的大力支持和热情关注表示感谢。相信本次星光盛典的举办，注定将会以鲜活的时代标本姿态，沉淀在历史的某个地质层面，凝结成果，启迪未来。

我们走在大路上

2010年，建业集团销售面积居全国第24位，继续领跑河南地产。



欢迎登陆 www.centralchina.com 了解在售项目详情

· 热烈祝贺 郑州晚报 2010 郑州楼市年度星光盛典今日盛世启幕 ·

建业住宅集团
CENTRAL CHINA REAL ESTATE GROUP
香港股票代码：832.HK

建业住宅集团客户服务热线
9617777